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■記号の説明・・・ ＝日時　 ＝場所　 ＝対象　 ＝定員　 ＝費用

　　　　　　　　   =持ち物　 ＝申し込み　 ＝問い合わせ　 ＝ IP電話

　　
国
民
年
金
保
険
料
は
、
所
得
税
お
よ
び

住
民
税
の
申
告
に
お
い
て
、
全
額
が
社
会

保
険
料
控
除
の
対
象
と
な
り
ま
す
。
控
除

を
受
け
る
に
は
、
そ
の
年
の
保
険
料
を
納

付
し
た
こ
と
を
証
明
す
る
書
類
の
添
付
が

必
要
に
な
り
ま
す
。

　
こ
の
た
め
、
平
成
27
年
１
月
１
日
か
ら

９
月
30
日
ま
で
の
間
に
国
民
年
金
保
険
料

を
納
付
さ
れ
た
人
に
は
、「
社
会
保
険
料

（
国
民
年
金
保
険
料
）
控
除
証
明
書
」
が

11
月
上
旬
に
日
本
年
金
機
構
か
ら
送
付
さ

れ
ま
す
。
年
末
調
整
や
確
定
申
告
の
際
は

必
ず
こ
の
証
明
書
（
ま
た
は
領
収
証
書
）

を
添
付
し
て
く
だ
さ
い
。
な
お
、
10
月
１

日
か
ら
12
月
31
日
ま
で
の
間
に
、
平
成
27

年
に
な
っ
て
初
め
て
国
民
年
金
保
険
料
を

納
付
さ
れ
た
人
に
は
、
平
成
28
年
２
月
上

旬
に
送
付
さ
れ
ま
す
。

　
ま
た
、
ご
家
族
の
国
民
年
金
保
険
料
を

納
付
さ
れ
た
場
合
も
、
納
付
さ
れ
た
ご
本

人
の
社
会
保
険
料
控
除
に
加
え
る
こ
と
が

で
き
ま
す
の
で
、
ご
家
族
あ
て
に
送
ら
れ

た
控
除
証
明
書
を
添
付
し
て
申
告
し
て
く

だ
さ
い
。

　

　「
扶
養
親
族
等
申
告
書
」
は
、
年
金
に

か
か
る
所
得
税
（
障
害
年
金
・
遺
族
年
金

は
課
税
さ
れ
ま
せ
ん
）の
源
泉
徴
収
の
際
、

控
除
を
受
け
る
た
め
に
提
出
し
て
い
た
だ

く
大
事
な
申
告
書
で
す
。

　
老
齢
や
退
職
に
よ
り
支
給
を
受
け
て
い

る
次
の
年
金
受
給
者
は
、
11
月
中
旬
ま
で

に
日
本
年
金
機
構
か
ら
「
扶
養
親
族
等
申

告
書
」
が
送
付
さ
れ
ま
す
の
で
、
指
定
の

提
出
期
限
ま
で
に
必
ず
提
出
し
て
く
だ
さ

い
。

■
提
出
が
必
要
な
人

●
65
歳
未
満
で
年
金
額
が

　
　
　
　
　
　
１
０
８
万
円
以
上
の
人

●
65
歳
以
上
で
年
金
額
が

　
　
　
　
　
　
１
５
８
万
円
以
上
の
人

　
提
出
を
忘
れ
る
と
各
種
控
除
が
受
け
ら

れ
ず
、
所
得
税
の
源
泉
徴
収
税
額
が
多
く

な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
の
で
ご
注
意
く
だ

さ
い
。

　
な
お
、
年
金
以
外
に
も
収
入
が
あ
る
人

は
確
定
申
告
ま
た
は
市
民
税
・
県
民
税
の

申
告
が
必
要
で
す
。

彦
根
年
金
事
務
所

☎
０
７
４
９

－

23

－

１
１
１
４

ね
ん
き
ん
ナ
ビ
ダ
イ
ヤ
ル

☎
０
５
７
０

－

０
５
８

－

５
５
５

将
来
へ
の
橋
渡
し

　国
民
年
金

「
社
会
保
険
料
（
国
民
年
金
保
険
料
）

控
除
証
明
書
」は
大
切
に
保
管
を

扶
養
親
族
等
申
告
書
は

　
　
期
限
ま
で
に
提
出
を

　
　

　　
滋
賀
県
と
県
内
す
べ
て
の
市
町
で
は
、

一
定
の
理
由
に
該
当
す
る
場
合
を
除
き
、

平
成
28
年
度
か
ら
所
得
税
の
源
泉
徴
収
義

務
の
あ
る
す
べ
て
の
事
業
者
に
対
し
て
、

個
人
住
民
税
の
特
別
徴
収
に
よ
る
納
入
を

徹
底
し
ま
す
。

　
特
別
徴
収
制
度
は
、
所
得
税
の
源
泉
徴

収
と
同
様
に
、
給
与
支
払
者
（
事
業
者
）

が
毎
月
従
業
員
に
支
払
う
給
与
か
ら
個
人

住
民
税
（
市
町
民
税
、
県
民
税
）
を
徴
収

し
、
納
入
し
て
い
た
だ
く
制
度
で
す
。

　
地
方
税
法
お
よ
び
各
市
町
の
条
例
に
よ

り
、
給
与
を
支
払
う
事
業
者
は
原
則
と
し

て
す
べ
て
特
別
徴
収
義
務
者
と
し
て
、
個

人
住
民
税
を
特
別
徴
収
し
て
い
た
だ
く
こ

と
が
義
務
付
け
ら
れ
て
い
ま
す
。

　
な
お
、
従
業
員
が
常
時
10
人
未
満
の
事

業
者
は
、
申
請
に
よ
り
、
通
常
12
回
の
納

期
を
２
回
に
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

【
特
別
徴
収
の
メ
リ
ッ
ト
】

■
給
与
所
得
者
（
従
業
員
）
は
・
・
・

・
毎
月
の
給
与
か
ら
直
接
徴
収
さ
れ
る
た

め
、
納
め
忘
れ
が
あ
り
ま
せ
ん
。

・
納
税
の
た
め
に
、
納
期
ご
と
に
金
融
機

関
な
ど
へ
出
向
く
必
要
が
あ
り
ま
せ
ん
。

・
納
期
が
、
普
通
徴
収
（
納
付
書
、
口
座

振
替
に
よ
る
納
付
）
の
４
回
に
比
べ
、
特

別
徴
収
は
12
回
で
あ
る
こ
と
か
ら
、
１
回

当
た
り
の
負
担
が
少
な
く
て
済
み
ま
す
。

■
給
与
支
払
者
（
事
業
者
）
は
・
・
・

・
市
町
が
税
額
の
計
算
を
行
う
た
め
、
所

得
税
と
違
い
、
税
額
計
算
や
年
末
調
整
の

必
要
が
あ
り
ま
せ
ん
。

市
民
税
課

☎
０
７
４
８

－

24

－

５
６
０
４

０
５
０

－

５
８
０
１

－

５
６
０
４

滋
賀
県
と
県
内
全
市
町
で
実
施

個
人
住
民
税
の

特
別
徴
収
を
徹
底
し
ま
す

虐待防止・地域で子育て講演会

こどもと子育てを
地域で支えるつどい
　すべての子どもが笑顔で成長
し、安心して子育てできるように、
地域で子育てを応援しましょう。

【１部】「こどもの笑顔を守り続け
るために・・・」　講師：福井県立
大学准教授　吉弘淳一さん
（東近江市要保護児童対策地域協議会長）

【２部】「地域総ぐるみで子育て応
援」講師：にっぽん子育て応援団
事務局　當間紀子さん
11月14日㈯13:00～16:00
あかね文化ホール

※どなたでも参加できます。託児
の必要な人は11月６日㈮までにお
申し込みください。

こども相談支援課　
　☎ 0748-24-5663　
　 050-5802-3275
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～
s
h
i
n
e
～
輝
け
る
街
を
～

東近江の秋を彩るイベント

11月３日㈷９:00～15:00　※小雨決行
東近江市役所本庁舎駐車場、東庁舎駐車場、東

近江市役所前道路（西友前交差点～東近江警察署前
交差点）
■二五八祭　■物産まつり　■ ECOまつり　
■ちょこっとバス広場　■交通安全ひろば
商工労政課

　☎0748-24-5565　 050-5802-9540

東近江秋まつり

11月３日㈷９:00～14:30
湖東支所周辺、湖東農協本所周辺

■ステージイベント　■各種バザーなど
■文化作品展示（11月２日㈪～３日㈷）
■ JA湖東ふるさとまつり（ステージイベント、地元農
　産物・特産物即売、各種模擬店、農機具大展示会）
湖東コミュニティセンター

　☎0749-45-0950　 050-5801-0950

ことうふるさとまつり
2015

11月８日㈰９:00～15:15
蒲生支所駐車場
■ステージイベント　■お楽しみ抽選会
■ふれあい屋台村　　■特産品販売　
■餅つき大会　　　　■蒲生大鍋（豚汁）
■国際平和ポスター展　など
蒲生いきいきあかねフェア実行委員会（東近江市

　商工会蒲生支部）
　☎0748-55-0196　 050-5802-2312
※「健康と福祉のつどい」も同時開催します。

蒲生いきいきあかねフェア
＆ふくろう祭り

お早めにご利用ください

プレミアム三方よし商品券　
       有効期限は11月30日㈪まで
　本年の６月～８月にかけて販売したプレミアム三方
よし商品券の有効期限は11月30日㈪までです。期限
を過ぎると使用できなくなりますので、お早めにご利
用ください。
商工労政課

　☎ 0748-24-5565　 050-5802-9540

　
見
慣
れ
た
街
角
が
イ
ル
ミ
ネ
ー
シ
ョ
ン

で
彩
ら
れ
ま
す
。

11
月
28
日
㈯
～
平
成
28
年
１
月
22
日
㈮

　
午
後
５
時
～
午
後
11
時

八
日
市
駅
前
～
グ
リ
ー
ン
ロ
ー
ド
～
東
近

江
市
役
所
、八
日
市
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー

■
関
連
イ
ベ
ン
ト

　
　
　
八
日
市
ま
ち
コ
ン

　
イ
ル
ミ
ネ
ー
シ
ョ
ン
を
見
な
が
ら
、
人

と
人
と
の
出
会
い
を
楽
し
む
交
流
イ
ベ
ン

ト
で
す
。

11
月
29
日
㈰

　
午
後
５
時
半
か
ら

八
日
市
商
工
会
議
所

　
お
よ
び
八
日
市
駅
周
辺
飲
食
店

男
女
各
20
人
（
申
し
込
み
先
着
順
）

男
性
６
，
０
０
０
円
、
女
性
２
，
０
０
０
円

八
日
市
商
工
会
議
所
青
年
部

☎
０
７
４
８

－

22

－

０
１
８
６

　
東
近
江
市
ゴ
ル
フ
協
会
か
ら
、
児
童
の

体
力
向
上
に
役
立
て
ほ
し
い
と
、「
タ
グ
ラ

グ
ビ
ー
セ
ッ
ト
一
式
」
３
セ
ッ
ト(
10
万

円
相
当
）
を
寄

附
い
た
だ
き
、

玉
緒
小
学
校
、

箕
作
小
学
校
、

布
引
小
学
校
の

３
校
に
設
置
し

ま
し
た
。

ス
ポ
ー
ツ
課

☎
０
７
４
８

－

24

－

５
６
７
４

０
５
０

－

５
８
０
１

－

５
６
７
４

市
内
の
３
小
学
校
へ
贈
呈

タ
グ
ラ
グ
ビ
ー
セ
ッ
ト

寄
附
い
た
だ
く

11月１日㈰９:00～14:00　※小雨決行
市役所東庁舎駐車場
■農林水産まつり
地元の新鮮野菜や特産品の販売など
農業水産課

　☎0748-24-5660　 050-5801-5660

▲寄附いただいたタグラグ
ビーセットで遊ぶ児童

E
a
s
t 　R
a
i
n
b
o
w
☆
11
t
h
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入札には事前申し込みが必要です ■入札日時・場所
２月18日㈭（時間は物件により異なります。）
市役所本庁舎新館３階　319会議室

■申し込みについて
所定の申込書に記載のうえ、必要書類を添えて平成

28年１月29日㈮までに管財課へ提出してください。実
施案内書や申込書などは、管財課でお渡しするほか、
市ホームページからもダウンロードできます。

管財課
　☎0748-24-5603　 050-5801-5603

申請はお早めに

臨時福祉給付金
   支給対象と思われる人には
　  「申請手続きのご案内」を送付しています

■支給対象者
　平成27年度市民税（均等割）が課税されてい
ない人（課税されている人の扶養親族などになっ
ている人、生活保護を受けている人を除く。）
■支給額　1人につき6,000円
■申請期限
12月７日㈪まで（土・日曜日・祝日を除く９:00
～17:00）※郵送での申請も可能です。
※申請時に必要な書類など、詳しくは「申請手
続きのご案内」をご確認ください。
■そのほか
・審査の後、支給の可否を通知します。
・給付金の振込日は支給決定通知書でお知ら
せします。（申請時期によって異なることがあり
ます。）
・＂振り込め詐欺＂や＂個人情報の詐取＂にご注
意ください。
臨時給付金事業対策室

　☎ 0748-24-5575　 050-5801-0904

※詳しくは実施案内書をご確認ください。

一般競争入札による
　　　市有地の売払い
【物件１】
（宅地）

垣見町字四ノ坪50番５（177.95㎡）
最低売却価格：10,700,000円

【物件２】
（宅地）

三津屋町字野口前268番１（748.43㎡）
最低売却価格：14,900,000円

　「
協
働
」
に
よ
る
ま
ち
づ
く
り
を
進
め

る
た
め
市
内
で
実
施
さ
れ
た
プ
ロ
ジ
ェ
ク

ト
、
活
動
、
行
事
、
制
度
な
ど
の
優
良
事

例
を
表
彰
す
る
に
当
た
り
、
市
民
投
票
を

行
い
ま
す
。

　
２
次
選
考
を
通
過
し
た
11
の
事
例
の
中

か
ら
大
賞
、優
秀
賞
な
ど
を
選
考
し
ま
す
。

事
業
内
容
を
紹
介
す
る
映
像
や
展
示
物
を

見
て
投
票
し
て
く
だ
さ
い
。
投
票
結
果
を

参
考
に
し
て
、
最
終
選
考
は
東
近
江
市
民

協
働
推
進
委
員
会
が
行
い
ま
す
。

■
投
票
期
間

11
月
14
日
㈯
～
24
日
㈫

■
投
票
で
き
る
場
所

市
役
所
本
庁
舎
本
館
ロ
ビ
ー
、
各
市
立
図

書
館
、シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
プ
ラ
ザ
ア
ピ
ア（
八

日
市
浜
野
町
）

※
投
票
で
き
る
日
時
は
各
施
設
が
利
用
で

き
る
時
間
と
な
り
ま
す
。

※
地
域
情
報
ポ
ー
タ
ル
サ
イ
ト
「
東
お

う
M
e
！！
（U

RL:http://higashio-m
e.

com
/)

で
も
投
票
で
き
ま
す
。

N
P
O
法
人
ま
ち
づ
く
り
ネ
ッ
ト
東

近
江

☎
０
７
４
８

－
24

－

５
５
７
１

応
援
し
た
い
事
業
に
一
票
を

共
に
考
え
、
共
に
創
る

　

わ
が
ま
ち
協
働
大
賞

　
　

    

市
民
投
票
を
実
施

　
本
市
の
成
人
式
は
、「
記
念
式
典
」
と

「
二
十
歳
の
つ
ど
い
」の
二
部
構
成
と
な
っ

て
お
り
、
新
成
人
で
組
織
さ
れ
た
実
行
委

員
会
が
主
体
と
な
っ
て
開
催
し
ま
す
。

　「
記
念
式
典
」
は
、
市
内
全
域
の
新
成

人
が
集
い
、
成
人
と
し
て
の
自
覚
と
抱
負

を
持
つ
場
と
し
て
八
日
市
文
化
芸
術
会
館

で
開
催
し
ま
す
。
そ
の
後
、
各
地
域
で
恩

師
や
旧
友
と
交
流
を
図
る
「
二
十
歳
の
つ

ど
い
」
を
実
施
し
ま
す
。

　
詳
し
く
は
11
月
初
旬
に
送
付
す
る
案

内
状
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

東
近
江
市
成
人
式
実
行
委
員
会
事
務

局
（
生
涯
学
習
課
内
）

☎
０
７
４
８

－

24

－

５
６
７
２

０
５
０

－

５
８
０
１

－

５
６
７
２

11
月
初
旬
に
案
内
状
を
送
付
し
ま
す

東
近
江
市
成
人
式

平
成
28
年
１
月
10
日
㈰
開
催

平
成
７
年
４
月
２
日
～
平
成
８
年

４
月
１
日
生
ま
れ
の
人

※
平
成
27
年
10
月
１
日
現
在
、
本
市

に
住
民
登
録
が
あ
る
人
に
案
内
状
を

送
付
し
ま
す
。
転
出
な
ど
で
住
民
登

録
が
な
い
人
も
参
加
で
き
ま
す
の
で

お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。
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マ
イ
ナ
ン
バ
ー
制
度
の
導
入
に
と
も
な

い
、
住
民
基
本
台
帳
カ
ー
ド
と
、
同
カ
ー

ド
に
格
納
す
る
公
的
個
人
認
証
サ
ー
ビ
ス

の
電
子
証
明
書
は
、左
記
の
日
時
で
交
付
・

更
新
が
で
き
な
く
な
り
ま
す
。

・
住
民
基
本
台
帳
カ
ー
ド

　
12
月
28
日
㈪
午
後
５
時
15
分
ま
で

・
電
子
証
明
書

　
12
月
22
日
㈫
午
後
５
時
ま
で

※
い
ず
れ
も
申
請
の
期
限
で
は
な
く
、
交

付
完
了
の
期
限
で
す
。
条
件
に
よ
り
当
日

に
交
付
で
き
な
い
場
合
が
あ
り
ま
す
の

で
、
早
め
に
申
請
し
て
く
だ
さ
い
。

　
住
民
基
本
台
帳
カ
ー
ド
に
格
納
し
た
電

子
証
明
書
の
有
効
期
間
は
、
交
付
し
た
日

か
ら
３
年
間
で
す
。
交
付
・
更
新
は
終
了

し
ま
す
が
、
有
効
期
間
内
は
引
き
続
き
ご

利
用
い
た
だ
け
ま
す
。

　
　

　
平
成
28
年
の
確
定
申
告
時
期
に
e
ー

T
a
x
な
ど
を
利
用
す
る
人
で
、
利
用
前

に
電
子
証
明
書
の
有
効
期
限
が
切
れ
る
場
合

は
、
平
成
28
年
１
月
か
ら
申
請
に
よ
り
交
付

さ
れ
る
個
人
番
号
カ
ー
ド
を
利
用
で
き
ま

す
。
し
か
し
同
カ
ー
ド
は
全
国
で
一
括
し
て

作
成
さ
れ
る
た
め
、
交
付
申
請
が
集
中
す
る

と
、
交
付
ま
で
に
か
な
り
の
日
数
を
要
す
る

こ
と
も
考
え
ら
れ
ま
す
。
こ
の
た
め
e
ー

T
a
x
の
ご
利
用
日
ま
で
に
間
に
合
わ
な

い
お
そ
れ
が
あ
り
ま
す
の
で
、
該
当
さ
れ
る

人
は
住
民
基
本
台
帳
カ
ー
ド
で
の
電
子
証
明

書
の
更
新
を
お
願
い
し
ま
す
。

市
民
課
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平成28年２月14日㈰に開催

にんげん雛絵巻まつり　
出演者募集　

　五個荘の近江商人屋敷などで開催される
「商家に伝わるひな人形めぐり」。
　開催期間中のイベント「にんげん雛

ひな

絵巻
まつり」で三人官女と五人囃

ばや し

子に扮
ふん

してい
ただける出演者を募集します。
８人（三人官女３人、五人囃子５人）
年齢、性別は問いませんが、衣裳準備の

都合上、身長150cm以上の人に限ります。
所定の応募用紙で平成27年12月18日㈮ま

でに応募してください。※募集の詳細および
応募用紙は市ホームページからダウンロード
できます。

観光物産課　
　☎0748-24-5662　 050-5801-5662

有
効
期
限
を
ご
確
認
く
だ
さ
い

住
民
基
本
台
帳
カ
ー
ド
と

電
子
証
明
書
の

交
付
・
更
新
が
終
了
し
ま
す

自然の恵みを楽しもう

e
ー
T
a
x
な
ど
を
利
用
予
定
の
人
は

有
効
期
限
が
切
れ
る
前
に
更
新
を

内容：一輪車市、農園で収
穫した野菜汁・おやつなど
の販売、野菜づくり教室、
近江米の食べ比べ、さつま
いも掘り体験　など

11月15日㈰10:00から
ファームトピア蒲生野いき
いき農園
同農園利用者、農園を利

用して野菜づくりをしようと
思われる人。（一般参加可）
※ファームトピア蒲生野は貸
農園です。区画利用者も募
集しています。
農業水産課

　☎0748-24-5561　
　 050-5802-9020

ファームトピア蒲生野

いきいき農園
　　　収穫祭

　　
粗
大
ご
み
の
清
掃
セ
ン
タ
ー
へ
の
搬
入

が
困
難
な
人
に
対
し
て
、
有
料
で
収
集
を

行
っ
て
い
ま
す
。
立
会
い
不
要
で
便
利
で

す
。
ぜ
ひ
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

【
手
順
①
　
申
し
込
み
】

　
収
集
希
望
日
の
７
日
前
ま
で
に
廃
棄
物
対

策
課
ま
で
電
話
な
ど
で
お
申
し
込
み
く
だ
さ

い
。
住
所
、
氏
名
、
電
話
番
号
、
粗
大
ご
み

の
種
類
や
大
き
さ
、
数
量
を
聞
き
取
り
、
収

集
日
と
手
数
料
を
お
伝
え
し
ま
す
。

【
手
順
②
　
収
集
運
搬
券
の
購
入
】

　
廃
棄
物
対
策
課
、
各
支
所
お
よ
び
市
内
の

平
和
堂
各
店
舗
（
た
だ
し
蒲
生
店
は
除
く
）

の
サ
ー
ビ
ス
カ
ウ
ン
タ
ー
で
「
粗
大
ご
み
収

集
運
搬
券
」
を
購
入
し
て
く
だ
さ
い
。

※
同
券
の
払
い
戻
し
は
で
き
ま
せ
ん
。

※
家
電
４
品
目
は
別
途
リ
サ
イ
ク
ル
券
が
必
要

【
手
順
③
　
自
宅
前
に
搬
出
】

　
お
伝
え
し
た
収
集
日
（
毎
週
火
曜
日
、

年
末
年
始
お
よ
び
祝
日
を
除
く
）
の
午
前

９
時
ま
で
に
、
購
入
し
た
「
粗
大
ご
み
収

集
運
搬
券
」
を
貼
り
付
け
た
粗
大
ご
み
を

自
宅
前
な
ど
に
搬
出
し
て
く
だ
さ
い
。
立

会
い
不
要
で
回
収
し
ま
す
。

廃
棄
物
対
策
課
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立
会
い
不
要
で
便
利
で
す
！

粗
大
ご
み

 

有
料
収
集
を

  

ご
利
用
く
だ
さ
い
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